
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 13-15 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

З 09 по 13 жовтня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2630 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2004 консультації. 
 

З 09 по 13 жовтня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 60 громадян з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 25; соціально-правового захисту дітей – 32; 

майнових питань – 3. 

    Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 7 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування,  в 13 сім'ях опікунів, піклувальників. 

Спеціалісти управління брали участь у 6 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 3 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх. 
 

З 09 по 13 жовтня до департаменту соціальної політики звернулись                     

264 громадянина з питань: внутрішньо переміщених осіб – 40, надання 

матеріальної допомоги – 78, надання соціальних послуг – 112, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 5,  консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 6, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 6, консультації щодо 

виписки  безкоштовних рецептів – 2, консультації щодо видачі посвідчень – 1, 

інших консультацій – 14. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій 
 

13 жовтня в приміщенні міської ради у межах локалізації у 

Кіровоградській області резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, 

безпека» та Національного плану дій з її виконання за ініціативи громадської 

організації «Територія успіху» було проведено засідання Коаліції 1325. 



2 

 

В заході брали участь: представники відділу комунікацій з 

громадськістю, управління молоді та спорту, департаменту соціальної 

політики, соціальних закладів громади, депутатського корпусу міської ради, 

структурних підрозділів Кіровоградської обласної військової адміністрації, 

правоохоронних органів (близько 30 осіб). 

Під час засідання представниця «Українського жіночого фонду» 

Н.Артем'єва в онлайн-форматі презентувала умови участі у грантовому 

конкурсі «Сприяння у виконанні обласних планів дій для 

жіночих/феміністичних організацій», що реалізуватиметься у межах проєкту 

«Жінки, мир, безпека: відповіді на виклики війни». 
 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

13 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 19 − story-time «Читаємо ‒ зростаємо!»  для малюків ДНЗ № 62 

«Супутник».  

Бібліотекарі знайомили дітей з книжками-трансформерами, книжками-

потягами, велетнями та ліліпутами. Читали казку Анастасії Меренкової 

«Давай-но дружити!», яка вийшла в серії «Зворушливі книжки», та казку 

«Весела Тигра». Дітлахи відповідали на запитання про дружбу                                        

та ввічливі слова і охоче малювали подарунок найкращому другу під час                     

артхвилинки; 

центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка – 

інформаційний калейдоскоп для молоді «Не журись, козаче, нехай ворог 

плаче». 

 Інформація була поділена на два ,локи. Перший блок  «Україна – земля 

козацька» висвітлював найважливіші події, пов’язані з історією українського 

козацтва. Другий  блок «Провідники українського козацтва» присвячений 

українським гетьманам – видатним державним і політичним діячам, 

талановитим дипломатам, які були носіями ідеї незалежної самостійної 

Української держави. 
 

13-14 жовтня  у м. Умані пройшов відкритий чемпіонат Уманської 

міської територіальної громади з боксу  серед дорослих, молоді, юніорів, 

юнаків та молодших юнаків в пам'ять за загиблими в російсько-українській 

війні. У змаганнях брали участь 237 учасників. 
Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» у своїх вагових категоріях вибороли                            

3 золоті нагороди, 5 срібних та 6 бронзових медалей. 
 

 14 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 21 – ерудит-батл «Довідкова література бібліотеки». 

 Відвідувачі бібліотеки не тільки отримали знання із методики пошуку 

інформації, а й закріпили отримані знання під час змагань. Учасники команд, 

користуючись різними словниками, довідниками, енциклопедіями, 
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пояснювали значення слів, уточнювали їх написання, визначали їх 

походження. Особливо зацікавило користувачів змагання на знання 

фразеологізмів та їх використання у розмовній мові; 

 № 6 – довідковий експрес «Довідкова література ‒ орієнтир у потоці 

інформації». Бібліотекар ознайомила користувачів із словниками, 

довідниками, енциклопедіями книгозбірні та розповіла про їх структуру. 

Відвідувачі з цікавістю виконували завдання гри-вікторини «Запитай                                          

у словника» і знаходили необхідну інформацію у словниках та довідниках. 
 

 14 жовтня для жителів та гостей міста туристично-інформаційним 

центром було організовано безкоштовну пішохідну екскурсію «Легенди міста 

на Інгулі» з метою ознайомлення з історією міста та його архітектурою. 
 

З 14 по 15 жовтня у м. Львові проходив Кубок України з таеквон-до ІТФ 

серед учнів закладів загальної середньої освіти, клубів та дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл. У змаганнях брали участь 600 таеквондистів з різних 

куточків України. 

КЗ «КДЮСШ № 2» представляли два спортсмени – Варвара Шевченко 

та Іван Падурец, які  вибороли перше місце у спарингу. 

Підготував спортсменів тренер-викладач відділення таеквон-до 

заслужений тренер України  Ігор Зюнзя. 
 

З 14 по 15 жовтня  в м. Кропивницькому проходив чемпіонат України               

з велосипедного спорту (крос) в груповій гонці та естафеті. У змаганнях 

брали участь 288 спортсменів з 28 команд.  

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» у різних видах змагань та у своїх 

категоріях завоювали 7 золотих, 1 срібну та 4 бронзові нагороди.  

Нагородження учасників проводив срібний призер Олімпійських ігор, 

триразовий чемпіон світу, заслужений майстер спорту Олександр 

Симоненко. 
 

15 жовтня  в селі Бірки Олександрівської громади Кіровоградської 

області  відбувся чемпіонат Кіровоградської області з легкоатлетичного кросу 

памʼяті заслуженого тренера України Вадима Приймака. 

У змаганнях брали участь 200 спортсменів з Кіровоградської області                         

та м. Запоріжжя. 

Від КЗ «КДЮСШ № 2» змагались 4 спортсмени.  Карина Ткач виборола 

І місце у  бігу на 2000 м, Іван Томилін здобув ІІІ місце у бігу на 3000 м. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Ігор Шостак. 
 

 15 жовтня муніципальний камерний хор «Елефтерія» брав участь                                   

у ХІІІ обласному святі духовного співу «Молюсь за тебе, Укpаїно», який 

проходив в храмі Успіння Пресвятої Богородиці ПЦУ. Під час свята виступили 

й інші вокально-хоpові колективи Кіpовогpадщини.  

 Муніципальний хор виконав твори сучасної композиторки Ірини 

Алексійчук «Мій голос до Господа» та духовний концерт Артемія Веделя, 
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представника золотої доби українського бароко, «Ти моя кріпость, Господи». 

 Наприкінці фестивалю усі учасники разом у спільній молитві виконали 

духовний гімн України «Боже великий єдиний». 

 

15 жовтня відбувся концерт пам'яті музичних родин Шимановських, 

Нейгаузів та Блюменфельдів у рамках ХІХ фестивалю «Осінь з музикою 

Кароля Шимановського». 

 Традиційно виступив камерний оркестр обласної філармонії 

«Концертіно» під керівництвом заслуженого діяча мистецтв України Наталії 

Хілобокової. У церкві Святого Духа особливо органічно звучали «Молитва» 

Василя Барвінського та «До Марії» Ганни Гаврилець, твори священника 

А.Вівальді, церковних органістів Й.С. Баха, Ж.Ф. Рамо та Л.Андерсона, п'єса 

хорового складу Я.Сібеліуса та елегічна третя частина з симфонії № 3 

Й.Брамса. Родзинкою концерту стали виступи в супроводі оркестру юної 

скрипальки Маргарити Тютюнник (перша частина концерту ля мінор                             

Й.С. Баха) і співачки, солістки філармонії Ганни Матуляк (твори В.Белліні                   

та Дж.Пуччіні). Зі світу прекрасного в наше трагічне сьогодення перенесла 

аудиторію пісня «Пливе кача» в обробці М.Солонченка для камерного 

оркестру.  

 

До Дня працівників харчової промисловості 

 

13 жовтня у приміщенні Кропивницької міської ради заступники 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін 

і Михайло Бєжан вручили Грамоти і Подяки Кропивницької міської ради 

та виконавчого комітету представникам галузі з нагоди Дня працівників 

харчової промисловості 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 09 по 13 жовтня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 34 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 27 адміністративних протоколів та видано 29 попереджень. 

 

 
 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89                                            
 


